

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького. д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ  
ТАДЖИКИСТАНА

11 НОЯ 1977

г. Душанбе

# ГИМН РЕВОЛЮЦИИ

С большим успехом прошла на сцене Таджикского академического театра драмы имени Лахути премьера спектакля «Дохунда» по пьесе Дж. Икрами, созданной по повести классика таджикской советской литературы С. Айни. Это волнующий рассказ о борьбе таджикского народа за Советскую власть, за светлое будущее, проникнутый революционной романтикой.

Спектакль впервые увидел свет ramпы почти четверть века назад, когда республика торжественно отмечала 25-летие со дня своего образования.

— 60-летию Великого Октября посвящены лучшие спектакли юбилейного года, такие, как «Пламя свободы» и «Солдаты революции» Г. Абдулло,

«Караван счастья» М. Миршакара и другие, в которых созданы образы В. И. Ленина и его соратников по борьбе, — рассказал корреспонденту ТажикТА начальник управления театров и музыкальных учреждений Министерства культуры Таджикской ССР У. Ш. Баймухамедов. — В эти дни на сцене академического театра оперы и балета имени С. Айни душанбинцы увидят балет Ю. Тер-Осипова «Сын Родины». Творческий коллектив русского драматического театра имени В. Маяковского подготовил «Третью патетическую» Н. Погодина.

Пафосом революционных событий наполнены и другие спектакли, которые идут сейчас на сценах городов и районов республики.